
✨  Bun găsit la o nouă ediție specială a newsletterului nostru săptămânal! 😊

1 mai 2025

📣  Doina - Adunarea Generală Anuală – 4 mai 2025, ora 16:00

Vă invităm să participați la Adunarea Generală Anuală a membrilor asociației Doina,

care va avea loc duminică, 4 mai 2025, de la ora 16:00. Este un moment important

pentru comunitatea noastră, în care vom trece în revistă activitățile din ultimul an și

vom discuta cel mai important punct de pe agendă: adoptarea noului statut al

asociației, în conformitate cu noile cerințe legale.

Poate nu știați, dar asociația noastră este înregistrată ca persoană juridică în

registrul Incorporated Societies din Noua Zeelandă. Noua lege – Incorporated

Societies Act 2022, intrată în vigoare în anul 2022 – are ca scop modernizarea

regulilor după care funcționează aceste organizații. Ca urmare, toate societățile

înregistrate conform legislației anterioare trebuie să se reînregistreze până la data

de 5 aprilie 2026.

Pentru ca asociația noastră să își poată continua activitatea ca societate

înregistrată, este necesară această reînregistrare, în conformitate cu noile prevederi

legale. Una dintre cerințele principale este adoptarea unui nou statut (constitution),

care să reflecte schimbările aduse de noua legislație.

Împreună cu membrii actuali ai comitetului și cu persoane care au fost implicate în

conducerea asociației de-a lungul anilor, am pregătit o variantă consultativă a

statutului, pentru ca membrii comunității noastre să o poată citi și să își exprime

părerea. 

Veți observa în document că există mai multe prevederi marcate cu roșu și

menționate ca fiind “compulsory” – acestea sunt obligatorii prin lege și nu pot fi

modificate. În schimb, alte prevederi sunt deschise pentru discuții și consultări cu

membrii comunității.

📩  Vă rugăm să citiți documentul și să ne transmiteți opiniile dumneavoastră prin

email, sau să participați la Adunarea Generală din 4 mai, unde vom discuta pe larg

prevederile noului statut și le vom supune votului, în conformitate cu statutul actual.

 

Mai multe informații despre noua legislație pot fi găsite pe site-ul oficial: Home |

Incorporated Societies



🔗  Apasati aici pentru a vedea documentul in engleza  (draft) 

🗓   2 mai 2025 – Românie, Plai de Dor

Vineri, 2 mai, la ora 8:30 pm, echipa radio vă așteaptă cu drag la o nouă emisiune

în limba română!. Ajustați radioul pe frecvența 104.6 FM și fiți alături de noi!

Emisiunea se mai poate asculta online: PlanetAudio și pe Spotify: Romanie Plai de

Dor. 

📢  Noul an financiar a început la 1 aprilie 2025

Vă mulțumim tuturor celor care ați achitat contribuția anuală, ați sprijinit inițiativele

noastre, ați participat activ și ne-ați fost alături în organizarea evenimentelor de pe

parcursul anului trecut. Implicarea voastră face posibilă activitatea comunității

Doina! 

 

🧾  Începând cu 1 aprilie 2025, pot fi făcute plățile pentru contribuția anuală pe

2025–2026. Pentru detalii despre plată vă invităm să accesați: 👉  Doina - Contact. 

 

Împreună putem face diferența! ❤

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎶🌼

Silvia, Călina, Laura, Ioana si Aurel

Vă invităm pe website-ul nostru

https://www.doina.co.nz

Doina - Asociatia Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand
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